



Ufficio Stampa Comune FIV - www.figlineincisainforma.it - Resp. Samuele Venturi: s.venturi@comunefiv.it - 328.0229301

20/11/2020 13:00:17

## Facciamo luce sul tumore al pancreas: ecco l'iniziativa del 19 novembre

L'Amministrazione comunale di Figline e Incisa Valdarno ha accolto l'invito dell' Associazione Giovani del Valdarno ad illuminare di viola il Teatro Garibaldi



Dopo aver illuminato di blu il Teatro Garibaldi di Figline (sabato scorso, su iniziativa del Lions Club Valdarno Host, in occasione della Giornata mondiale del Diabete), l'Amministrazione comunale di Figline e Incisa Valdarno ha accolto l'invito dell' Associazione Giovani del Valdarno ad illuminarlo di viola, giovedì 19 novembre, data in cui ricorre la Giornata mondiale per la lotta al tumore al pancreas. L'adesione alla campagna di sensibilizzazione "Facciamo luce sul tumore al pancreas", promossa annualmente dall'Associazione Nastro Viola, si pone l'obiettivo di puntare i riflettori su uno dei tumori più aggressivi, e con il più alto tasso di mortalità, esistenti.

Per saperne di più: www.nastroviola.org oppure facebook.com/associazionegiovanidelvaldarno

Sonia Muraca
Ufficio Stampa
Comune di Figline e Incisa Valdarno
mail <a href="mailto:s.muraca@comunefiv.it">s.muraca@comunefiv.it</a>
tel 055.9125203
cell 3280229301

Comune di Figline e Incisa Valdarno - Piazza del Municipio, 5 - 50063 - Figline e Incisa Valdarno (FI)